



## **В посёлке Октябрьский несовершеннолетние, обвиняемые в разбойном нападении и незаконном проникновении в жилище, предстанут перед судом**



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летних жителей Октябрьского городского округа, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия) и ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

Следствием установлено, что 9 октября 2020 года в посёлке Октябрьский один из обвиняемых через окно проник на придомовую территорию частного домовладения, открыл дверь второму обвиняемому, после чего совместными действиями они взломали запорное устройство двери и



проникли в жилое помещение.

Продолжая свою преступную деятельность, обвиняемые совершили нападение на находившегося в доме потерпевшего, угрожая мужчине ножом, открыто похитили монитор и компьютерную технику, с которой с места совершения преступления скрылись и распорядились похищенным по своему усмотрению. В ходе расследования уголовного дела похищенное имущество было изъято и возвращено потерпевшему.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением для рассмотрения по существу направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

20 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1549840>